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1 Uvoz šifranta hitrih testov za Covid

V programu smo omogočili prenos csv datoteke šifranta hitrih testov za Covid-19. Datoteka je objavljena
na NIJZ-jevih straneh, vsebinsko pa pomaga ministrstvo za zdravje. S prenosom šifranta se nastavi
interni katalog v malem šifrantu CO7.

Pod orodja je na spodaj pod prenosom cepiv nova funkcija Prenos šifranta hitrih covid testov.

Odpre se dialog iz kje želimo dobiti csv datoteko. Najbolje je izbrati internet, ker bo tam tudi objavljen.
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Prikaže se nam okno, kjer je vpisan privzeti spletni naslov csv-ja. Po potrebi se ga lahko spremeni.
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Dobimo seznam testov iz datoteke in internega šifranta. Vedno se prikažejo vsi testi, ki so v datoteki csv
Prvi stolpec; v tem stolpcu je možno označiti ali odznačiti posamezni test. Če pri posameznemu testu
ne bo kljukice, pomeni, da ta test ne bo aktiven v programu. Ne bo se ga dalo izbrati. Če je kljukica,
pomeni, da se ga bo lahko v programu izbralo. Kakor so kljukice nastavljene predno kliknemo na gumb
Naprej, tako se bo shranilo v programu.
Šifra; šifra posameznega testa
Ime testa; ime posameznega testa
Ustreza kriterijem strokovne skupine; DA/NE ali test ustreza kriterijem strokovne skupine, vsebinsko za
ta podatek skrbi ministrstvo
EU seznam; Je na seznamu medsebojno primerljivih EU testov (DA/NE ali prazno polje); vsebinsko
skrbi ministrstvo za ta podatek
Proizvajalec; ime proizvajalca posameznega testa
Komercialno ime; komercialno ime posameznega testa
Aktiven; DA/NE; ali je posamezni test aktiven ali ne, ministrstvo skrbi za podatek
Druga šifra; Se vodi tudi pod šifro; zaradi podvajanj istega testa, je v tem polju zapisano, pod katero
številko testa se ga tudi vodi.
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Program javi, da je uspešno shranil spremembe.
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Preverjanje podatkov v internem šifrantu. Katalogi/Mali šifranti/Mali šifranti

Šifrant hitrih testov. V dodatni opis se zapišejo podatki iz csv datoteke. Podatki se napolnejo, če so v
datoteki za posamezni test.
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ComName=Komercialno ime
Company=Proizvajalec
FitProfGroup=Ustreza kriterijem strokovne skupine
CompareEUTest=Ali je na seznamu medsebojno primerljivih EU testov
OtherCode=pod katero šifro se še vodi test
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